



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **За 8 месяцев следователи следственного управления завершили расследование 59 преступлений, совершенных в прошлые годы**



Следственным управлением СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре проанализирована работа по расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы, за 8 месяцев текущего года.

В этот период завершено расследование 59 преступлений данной категории, 27 из которых относятся к тяжким и особо тяжким (убийства, изнасилования и насильственные действия сексуального характера, умышленное причинение вреда здоровью и другие).

Так, в этом году к 8 годам лишения свободы осужден сургутянин за совершение в 2014 году убийства конкурента по бизнесу, в суд направлено уголовное дело по факту серии нападений на малолетних девочек в городе Сургуте и Нефтеюганском районе в 2005-2008 гг., к 8 годам



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

лишения свободы осужден житель Башкортостана за убийство сургутянина, совершенное в 2012 году в целях завладения его недвижимостью. В этом году следователям во взаимодействии с сотрудниками полиции удалось установить и задержать подозреваемого в изнасиловании несовершеннолетней, совершенном более 17 лет назад в Нижневартовске.

В настоящее время в производстве следователей следственного управления находится ряд уголовных дел о преступлениях прошлых лет и работа по расследованию преступлений такой категории продолжается во всех территориальных следственных отделах. Ведь в этом и заключается принципиальный подход к борьбе с преступностью – никто не должен уходить от ответственности за преступные действия, даже если с момента их совершения прошло значительное время.

09 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1387884>